

Na české hory se vrátil sníh a lyžuje se

prvnizpravy.cz - 24. 1. 2014

rubrika: zprávy - autor:

Na české hory se vrátil sníh a lyžuje se



Ilustrační foto

„Lyžařské podmínky na našich horách se rapidně vylepšují. Přírodního sněhu sice napadlo jen asi 5 až 25 cm, ale mrazivé dny umožňují umělé zasněžování a sjezdovky se rychle vylepšují,“ říká Libor Knot z Asociace horských středisek ČR.

24. leden 2014 - 17:34

Od začátku tohoto týdne jsou provozovatelé lyžařských středisek opět v pohotovosti, protože je to v lednu poprvé, co mohou spustit sněžná děla.

V provozu jsou všechna střediska Asociace horských středisek ČR, která tvoří většinu z těch nejvyšších pěti a čtyř hvězdičkových areálů v ČR.

Z celkového počtu 110 skiareálů sledovaných na portálu holidayinfo.cz funguje 76 z nich, tedy okolo 70%. Některá střediska sice v tuto chvíli nejedou na svou plnou kapacitu, ale situace se rychle lepší – jen za poslední dva dny se otevřelo pro veřejnost přes 15 km sjezdovek a znovu se spustilo na 30 vleků.

Předpověď počasí na tento víkend slibuje slunečné počasí, takže návštěvě hor nic nebrání. Mrazivé počasí a sněžení má navíc nějakou dobu vytrvat, takže můžeme doufat, že se na českých horách brzy dočkáme plného provozu lyžařských středisek.



Zbyněk Fiala: Sami proti sobě

parlamentnilisty.cz - 21. 1. 2014

rubrika: Názory a petice - autor: vasevec.cz

Zbyněk Fiala: Sami proti sobě

21. 1. 2014 21:32



Obyvatelé obcí v Národním parku Šumava by byli sami proti sobě, kdyby dovolili poškodit evropsky výjimečnou divokou přírodu a pustili se do lanovek a sjezdovek v přímé konkurenci s mnohem lépe vybavenými rakouskými a bavorskými lyžařskými středisky. To je závěr studie renomované britské poradenské společnosti EFTEC, kterou v Praze představil její obchodní ředitel Ian Dickie. Detaily jsou na adrese www.sumava-kurovec.cz.



Enormní zájem o zimní dovolené v Alpách

Prima - 8. 1. 2014

pořad: Zprávy FTV Prima - vysíláno: 18:55 - pořadí zprávy: 10 - autor:

<http://play.iprima.cz/zpravy-ftv-prima/zpravy-ftv-prima-812014>, 16:35

Enormní zájem o zimní dovolené v Alpách

Karel VORÍŠEK, moderátor

Tak jak jsme teď viděli, krtkům toto počasí přeje, ovšem lyžaři z něj nejsou moc nadšeni, proto jdou teď na dračku hlavně Alpy. Jezdíme prý nejvíce do Itálie nebo do Rakouska.

Klára DOLEŽALOVÁ, moderátorka

Zájezdy prý teď navíc můžete pořídit doslova za pár tisíc korun. A to, představte si, i o jarních prázdninách.

Eliška ČEŘOVSKÁ, redaktorka

České hory nebo Alpy? Vyberte si sami, kde se vám bude líp lyžovat. Cestovní kanceláře ale zažívají [enormní zájem o zimní dovolené v Alpách](#).

Jan OSŮCH, mluvčí NEV-DAMY

Ten nárůst v porovnání s loňským rokem je o zhruba 20 % vyšší.

Stanislav ZÍMA, mluvčí Exim Tours

Zaznamenáváme žádosti klientů, kteří chtějí přebukovat svoji dovolenou na některé z alpských středisek.

paní Zuzana

Chtěli jsme zůstat věrní naší republice, ale jelikož počasí vůbec nikde nepřeje, tak budeme muset s dětma zůstat doma, anebo teda pojedeme buď teda do Alp, asi teda pravděpodobně italských zvažujeme.

Eliška ČEŘOVSKÁ, redaktorka

Ročně vyjede do Alp půl milionu českých turistů. Letos by tak toto číslo mohlo být ještě vyšší.

turista ve Val di Fiemme, Itálie

To je jak u nás, můžete si najít levné ubytování, můžete si najít i drahé ubytování, můžete si najít hotel, ve kterém bude bazén, můžete si najít ubytování klidně tady na kopci.

turista ve Val di Fiemme, Itálie

Jsme tady čtyřčlenná rodina. To ubytování nás stálo necelých 30 tisíc. V ceně toho ubytování je samotné ubytování, skipas na 6 dnů.

Eliška ČEŘOVSKÁ, redaktorka

Tady už vidíte, že v době jarních prázdnin vyjde dospělou osobu týdenní zájezd do italských Alp včetně skipasu na 5790 korun. Třídenní pobyt v Rakousku bez skipasu pak vyjde na 2,5 tisíce korun. Jestli plánujete jet do Čechy oblíbených italských Alp, vyjde vás levněji, když si zájezd koupíte přes cestovní kancelář. Naopak Rakousko vás vyjde levněji, když pojedete na vlastní pěst. Krajské štáby a Eliška Čeřovská, Prima FTV.